



笔记本电脑、数码相机、手机一一找到主人 《城市假日》首届双柯大赛 落下帷幕

文 / 本报记者 毛蓉蓉 摄 / 任烨

说起这场双柯大赛，估计很多人都会不约而同想到一句话——“千呼万唤始出来”。不过不能怪我们哦，高手那么多，挽起袖子参加比赛的人又那么多，为了避免决赛现场的人多失控，“海选”和“PK”总是需要时间的！

决赛的地点，定在了心源茶楼——与其说这是一场比赛，倒不如说是一场娱乐大赛更恰当——早上九点半，预留的场地上已经坐满了人，喝点茶，吃点水果，摩拳擦掌。

十点，决赛正式开始：初赛先决出八强，然后才是“巅峰对决”。考虑到比赛的公平和公正性，所有的对手和搭档全部都是抽签决定的。随着大家的纷纷落座，听到最多的一句话，就是“多担待多担待，我不大会打的”、“没关系，大家娱乐娱乐嘛”……高手都这样！

事实上，关于“双柯”大家一定很熟悉了——我也是。不过，每每拿起牌，心里总是惴惴——因为水平有限，最紧张的，就是有人动不动跳出来叫“打错了”、“你怎么这么出牌”……尽管说要在挫折中成长，但这样的成长法多少让人紧张。不过，或许是因为来到我们现场的高手们都已经“成长”过的，故而在这里，就没有了之前担心的状况！

说是“娱乐”，不过正式开赛之后，选手们还是一脸严肃——“胜败倒在其次，得展

示自己的水平”，想起之前听到两位选手之间的对话。

初赛时间大概持续了一个小时，不过，最后一位进决赛的选手并没有选出——原来，按照比分，第七名出现了相同分数的情况，而且是同一桌的两位呢。“我们抽签决定到底谁是最后一位八强。”事实证明，那天是一位姓韩的先生的幸运日——他是被抽签出来的最后一位八强。但是再过半小时，他成了全场关注的焦点：双柯王，笔记本电脑的得主。

一定要说说决赛时候的气氛：全场几十个人，全部围在一起，中心，是一张桌子、两副扑克牌和4个满脸笑意的选手。或许这个比喻不大恰当，但是当时我还真就只想到了这个——“皇帝不急太监急”：对的呀，选手们到这会儿已经全部放开心态轻松上阵了，倒是观战的各位看官，心里一定纷纷揣测着到底哪位会技高一筹。

冠军在半个小时后诞生了——让很多人意外的是，他正是这位被抽签出来的韩先生。

宣布比赛结果的时候，现场出现了戏剧性的一幕——一旁，前来观战的家属们，大战正酣……

借用选手们分别时候的一句话来结束本文吧——“再见，明年再战！”

MAXSTUDIO.COM

美国著名女装品牌
‘十一’倾情献礼

活动时间：
2007年9月25日 - 2007年10月8日

活动内容：

1. 一次性购物满￥3800元送￥680元品牌服装一件
2. 部分商品6-8折，指定款毛衫特惠酬宾

活动地址：

元华二楼户外专卖店 MAXSTUDIO.COM 湖畔店(东方名剪隔壁)
望湖宾馆一楼 MAXSTUDIO.COM 专柜

MAXSTUDIO每月都推出新款系列，整个设计可穿性高。既可上班，亦可赴宴，设计中注重细节设计和品位延续，使每一件都具有独特个性魅力，使其服饰在摩登之余，保留传统女人的元素，弥漫着浓郁的女人味和时尚感，使MAXSTUDIO风靡全球，成为现代都市的时尚女性所挚爱的品牌之一。